



अब घर-घर पहुंचेगा उचित मूल्य पर राशन

ग्वालियर। कोरोना महामारी के चलते लोक डाउन के कारण बाजार बंद है। आम नागरिकों के लिए नगर निगम ग्वालियर द्वारा चलित बाजार सेवा प्रारंभ की गई है जिसके माध्यम से अब लोगों को घर घर जाकर उचित मूल्य पर राशन की आवश्यक वस्तुएं उपलब्ध कराई जाएंगी। इसका शुभारंभ आज कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन एवं नगर निगम आयुक्त श्री संदीप माकिन ने चलित बाजार के वाहनों को रवाना कर किया। इस अवसर पर अपर कलेक्टर श्री अनूप कुमार सिंह, अपर पुलिस अधीक्षक श्री पंकज पांडे सहित नगर निगम के अधिकारी उपस्थित रहे।

ज्ञात हो कि देशभर में कोरोना संक्रमण के चलते लोक डाउन की घोषणा की गई है तथा सभी

बाजार बंद है और लोगों से घरों में ही रहने की अपील की जा रही है। इसी के चलते राशन के लिए परेशान हो रहे नागरिकों की सुविधा के लिए नगर निगम ग्वालियर द्वारा जिला प्रशासन के सहयोग से चलित बाजार चलाने का निर्णय लिया गया है जिनके माध्यम से बस्तियों में व क्षेत्रों में लोगों को वाहन के माध्यम से घर-घर जाकर राशन का सामान उपलब्ध कराया जाएगा, वह भी उचित मूल्य पर। इसके लिए नगर निगम ग्वालियर द्वारा वाहन शुरू कर दिए गए हैं दो वाहनों को आज कलेक्टर एवं अन्य अधिकारियों ने चार शहर का नाका से रवाना किया तथा इस दौरान अनेक लोगों ने उक्त वाहनों से सामान खरीदा। जिसे स्वयं कलेक्टर पुलिस अधीक्षक एवं निगम आयुक्त ने अपने हाथों से दिया। यह वाहन गली गली में घूम कर घर-घर में जाकर लोगों को 130 रूप में 5 किलो आटा, 60 रूप में 2 किलो चावल, 100 रूप में 1 किलो तुवर दाल, 100 रूप में 1 लीटर सरसों का तेल, 20 रूप में 1 किलो नमक की थैली एवं 90 रूप में आवश्यक हल्दी धनिया मिर्च एवं जीरा के मसाले सौ सौ ग्राम उपलब्ध कराए जाएंगे। इस सामग्री की एक किट तैयार की गई है जो कि लोगों को 500 रूप में उपलब्ध कराई जाएगी। शीघ्र ही निगम द्वारा और भी वाहन प्रारंभ किए जाएंगे जो शहर के विभिन्न स्थानों पर जाकर लोगों को राशन उपलब्ध कराएंगे। इसके लिए दाल बाजार के व्यापारियों ने भी जिला प्रशासन व नगर निगम को आश्वासन दिया है कि थोक मूल्य पर प्रशासन को खाद्य सामग्री उपलब्ध कराएंगे।

संक्रमण की चिंता छोड़ पुलिस कर्मी निभा रहे हैं अपना दायित्व

ग्वालियर। जब हम अपने त्यौहारों का आनंद ले रहे होते हैं तब पुलिस के जवान अपने परिवार को छोड़ हमारी सुरक्षा में रात-दिन अपने दायित्वों का निर्वहन करते हैं। त्यौहार हो या कड़के की सर्दी या भीषण गर्मी। पुलिस के जवान हमेशा अपने कर्तव्य स्थल पर रहकर हमारी सुरक्षा की जिम्मेदारी निभाते हैं। पुलिस के जवानों को जितना सम्मान हमें देना चाहिए, शायद हम उतना नहीं देते हैं। कोरोना जैसे भयानक संक्रमण की स्थिति में भी 24 घंटे अपने कर्तव्य पर रहकर अपने दायित्वों का निर्वहन करने वाले पुलिस विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों का ग्वालियर के हजीरा चौराहे पर पुष्प मालाओं से स्वागत कर उनकी हौसला अफजाई की गई। जन कल्याण संघर्ष समिति के कार्यकर्ताओं ने पुलिस के अधिकारियों और जवानों को फूलमाला पहनाई। इसके साथ ही उनके द्वारा नोबेल कोरोना संक्रमण की स्थिति में भी रात-दिन कार्य कर लोगों की सुरक्षा और उनकी व्यवस्थाओं के लिये जो कार्य किया

जा रहा है, उसकी प्रशंसा करते हुए स्वागत किया। संघर्ष समिति के सर्वश्री रामअवतार सिंह वैश्य, डॉ. सीमाओं को सील करने के बाद आने-जाने वालों की जांच की व्यवस्था का जिम्मा उठा रहा है वहीं



गए प्रतिबंधात्मक आदेशों का पालन कराना भी पुलिस के दायित्वों का एक हिस्सा है, जिसे सभी जवान खूबी अंजाम दे रहे हैं। जिले के पुलिस कप्तान श्री नवनीत भसीन के नेतृत्व में पुलिस का पूरा अमला ग्वालियर जिले के चप्पे-चप्पे का भ्रमण कर अपने दायित्वों का बखूबी निर्वहन कर रहा है। पूरा शहर पुलिस के ऐसे जाबाजों के हौसले को प्रगाम कर रहा है वहीं उनका स्वागत कर हौसला अफजाई भी कर रहा है।

नागरिक भी कर रहे हैं उनका स्वागत

शहर में आम जनों को इस संक्रमण से बचने के लिये घरों में रहने की हिदायत निरंतर शहर में भ्रमण कर दी जा रही है। आम जनों को मूलभूत सुविधायें उपलब्ध हों, इसके लिये भी पुलिस रात-दिन कार्य कर रही है। लोगों की सुरक्षा के लिये लागू किए



ग्वालियर नगर में पिछले 10 वर्षों बंद पड़े विद्युत शवगृह को किया गया प्रारंभ

ग्वालियर। ग्वालियर में लक्ष्मीगंज मुक्तिधाम में निर्मित विद्युत शवगृह पिछले 10 सालों से बंद था। नगर निगम द्वारा इसे पुनः प्रारंभ करने की कार्रवाई पूर्ण कर ली गई है। विद्युत शवगृह का शुरुआत को कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन एवं नगर निगम आयुक्त श्री संदीप माकिन के साथ अवलोकन किया तथा आवश्यक दिशा-निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। कलेक्टर कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने कहा कि निगम द्वारा विद्युत शवगृह प्रारंभ किया गया है। विद्युत शवगृह में जो आवश्यक व्यवस्थाएँ तथा साफ-सफाई और रंग-रोगन करना है, उसे भी तत्परता से किया जाए। नगर निगम के कार्यपालन यंत्री विद्युत श्री देवीसिंह राठौर ने बताया कि विद्युत शवगृह 24 घंटे चालू रहेगा तथा इसमें लगे ब्लोवर के माध्यम से न तो बदबू फैलती है और न ही संक्रमण का खतरा रहता है। लगभग 40 मिनट में अंतिम संस्कार की प्रक्रिया पूर्ण हो जाती है।

इयूटी पर लगे पुलिस कर्मचारियों के लिए प्रारंभ की चलित चाय बिस्किट वेन

इस दौरान पुलिस प्रशासन द्वारा शहर भर में इयूटी कर रहे पुलिस के कर्मचारियों व नगर रक्षा समिति के लोगों को चाय की सुविधा उपलब्ध कराने के लिए एक चलित वेन का शुभारंभ भी किया गया। यह वेन पुलिस कर्मचारियों को चाय एवं बिस्किट उपलब्ध कराएगी। इस प्रकार की तीन वेन शहर भर में चलाई जाएगी। जिसका शुभारंभ आज अधिकारियों द्वारा किया गया।

कोविड-19 संबंधी जानकारी का बिना स्वीकृति प्रचार-प्रसार करना दण्डनीय घोषित

ग्वालियर। राज्य शासन ने मध्यप्रदेश एपिडेमिक डिसेज (कोविड-19) विनियम-2020 के अंतर्गत कोविड-19 के संबंध में स्वास्थ्य विभाग अथवा जिला दण्डाधिकारी की स्वीकृति के बिना किसी जानकारी के प्रचार-प्रसार को दण्डनीय अपराध घोषित किया है। सचिव, लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण श्री राजीव चंद्र दुबे ने आज इस आदेश का आदेश जारी किया है। लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा जारी आदेश के अनुसार कोई भी व्यक्ति/संस्था/संगठन को कोविड-19 के संबंध में तथ्यों की जाँच और यथा-स्थिति की जानकारी के प्रचार-प्रसार के लिये प्रमुख सचिव, लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण/आयुक्त, स्वास्थ्य सेवाएँ/आयुक्त, चिकित्सा शिक्षा/संचालक, स्वास्थ्य सेवाएँ/संचालक चिकित्सा शिक्षा अथवा जिला दण्डाधिकारी की पूर्व स्वीकृति प्राप्त करनी होगी। पूर्व स्वीकृति के बिना किसी फ़िट अथवा इलेक्ट्रॉनिक अथवा सामाजिक माध्यम (सोशल मीडिया) द्वारा ऐसी जानकारी का उपयोग नहीं किया जा सकेगा। यदि कोई व्यक्ति/संस्था/संगठन बिना पूर्व स्वीकृति के ऐसी गतिविधि में लिप्त पाया जायेगा, तो उसे विनियमों के अधीन दण्डनीय अपराध कायम कर उसके विरुद्ध विधिक कार्यवाही की जायेगी।

सर्व ग्वालियर एप के माध्यम से एक हजार 365 परिवारों के पास पहुँची जरूरत की चीजें

ग्वालियर। नोबेल कोरोना वायरस (कोविड-19) के संक्रमण को रोकने हेतु जिला प्रशासन द्वारा लोकडाउन के दौरान नागरिकों को रोजमर्रा की वस्तुएं क्रय करने में परेशानी न आए, इसके लिये जिला प्रशासन ने सर्व ग्वालियर एप के माध्यम से लोगों को होम डिलिवरी कर जरूरत की वस्तुएं उपलब्ध कराई जा रही है। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री शिवम वर्मा ने बताया कि सर्व ग्वालियर एप के माध्यम से कुल एक हजार 555 उपभोक्ताओं द्वारा सब्जी एवं राशन के लिये ऑर्डर बुक कराए गए। जिसमें से एक हजार 300 65 ऑर्डरों पर होम डिलिवरी के माध्यम से सामग्री उपलब्ध कराई गई है। जबकि शेष डिमांडों पर उपभोक्ताओं को सामग्री भेजने की प्रक्रिया जारी है। सर्व ग्वालियर एप के माध्यम से जिला प्रशासन द्वारा उपभोक्ताओं को घर पर सामग्री पहुँचाने की जो सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है, इस सुविधा के लिये जिला प्रशासन की इस पहल को लोगों ने सराहनीय कदम बताया है। कोरोना वायरस के प्रकोप को देखते हुए जहाँ सब्जी एवं फल मंडी बंद होने के कारण सब्जी एवं फल उत्पादकों को दिक्कतों का सामना न करना पड़े। ऐसे में सर्व ग्वालियर एप की टीमों किसानों का सहयोगी बनकर उनके खेतों से सब्जी एवं फल निर्धारित दरों पर खरीदकर लोगों के घरों तक पहुँचा रहे हैं। जिससे किसानों को भी उनके उत्पाद का वाजिब दाम मिल रहा है। नागरिकों को शुद्ध एवं ताजी सब्जी तथा फल भी उचित मूल्य पर मिल रहे हैं। किसानों को सर्व ग्वालियर एप की सेवाओं से जोड़ा गया है।

प्रत्येक व्यक्ति को घर से बाहर निकलने पर पहनना होगा मास्क

ग्वालियर। राज्य शासन ने प्रदेश में प्रत्येक व्यक्ति के लिये घर से बाहर सार्वजनिक स्थलों पर निकलते समय मास्क/फेस कवर पहनना अनिवार्य किया है। सचिव, लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण ने आदेश जारी कर कहा है कि बिना मास्क/फेस कवर के सार्वजनिक स्थल पर जाना एपिडेमिक एक्ट का उल्लंघन माना जायेगा तथा संबंधित के विरुद्ध विधिक कार्यवाही की जायेगी। लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग ने कहा है कि बाजार में मिलने वाले ट्रिपल लेयर मास्क अथवा होम मेड तीन परतों वाला फेस कवर उपयोग में लाया जा सकता है। होम मेड मास्क/फेस कवर को साबुन से धोकर पुनः-प्रयोग किया जा सकता है। मास्क/फेस कवर उपलब्ध न होने की स्थिति में गमछा/रूमाल/दुपट्टा इत्यादि को भी फेस कवर के रूप में प्रयोग किया जा सकता है। कभी भी उपयोग में लाया हुआ फेस कवर अथवा मुँह-नाक ढकने में प्रयुक्त गमछा आदि का पुनः-प्रयोग उसे साबुन से अच्छी तरह साफ किये बिना नहीं किया जाये।

ग्वालियर शहर में आसान किस्तों में बिना ब्याज के प्लॉट खरीदने का सुनहरा मौका।

TOMAR ASSOCIATES

प्लॉट खरीदने एवं निवेश के लिए सम्पर्क करें

मूलभूत सुविधाएँ

कॉलोनी के चारों ओर बाउण्ड्री वॉल
मैन गेट पर सी.सी.टी.वी. कैमरा व सिक्वोरिटी गार्ड
लाईट, पानी, सीवर लाईन, कम्युनिटी हॉल
बच्चों के लिये गार्डन, सड़कों पर लाईट, मन्दिर,
सुन्दर विशाल पार्क, जिम, जॉगिंग ट्रेक,
वॉस्केट बॉल मैदान, स्वीमिंग पुल,
शॉपिंग कॉम्प्लेक्स व स्कूल की सुविधा।

मात्र 25 प्रतिशत प्लॉट की कीमत जमा करवाकर प्लॉट का रजिस्टर्ड एग्रीमेंट करवायें एवं शेष धनराशि 75% बिना ब्याज के दें।
ग्वालियर शहर में अपने सपनों का घर बनायें।

T&CP APPROVE FORM-4

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें

9713253992 **7828039035**

TOMAR ASSOCIATES

सोलर पेनल लगवाने पर बैंक द्वारा लोन की सुविधा।

सोलर पेनल लगायें और बिजली बिल से छुटकारा पायें। साथ ही पर्यावरण बचायें। सौर्य ऊर्जा लगवाकर म.प्र. सरकार से सब्सिडी पायें।

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें

9713253992 **7828039035**

VISION 2030

अब अपनी पढाई को दो रफ्तार

*SSC/ बैंक/ रेलवे/MPPSC/UPSC/ POLICE/SI के साथ ही सभी तरह की COMPETITION CLASSES

फ़्री में आप हमारा App "VISION 2030 डाउनलोड कर सकते हैं अगर आप कोविंग/स्कूल चलाते हैं तो अपनी छात्र संख्या बढ़ाने के लिये सम्पर्क कर सकते हैं

फेंचाइजी लेने के लिये सम्पर्क करें और हर माह 50 से 60000/- कमाना शुरु करें

HOME TUITION

Class:- 6th-12th हिन्दी मॉडियम/इंग्लिश मॉडियम/CBSE
MP/UP/GUJRAT/CG
BHIND/GWALIOR/DATIA/

संपर्क: ए-ब्लॉक 404 भाऊ साहब की पोतनिस मुरार रोड गोले का मंदिर ग्वालियर 9691937250